
ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ
ȼɂȻɊɈɌɊȺɆȻɈȼɄȺ
EMR70H 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


1 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


2 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ

ɉɨɡɢɰɢɹ № Ⱦɟɬɚɥɶ № Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

A EMR70.8000 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

B EMR70.6000 Ɋɭɱɤɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

C EMR70.4000 Ɋɟɞɭɤɬɨɪ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

D MRS80-803000 ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɚɹ 1 

E EMR70.2000 ɉɨɞɨɲɜɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

1 GB5783-M8×30 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ8ɯ30 8 

2 GB93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8 

3 GB97.1-8 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 2 

4 GB6170-M8 Ƚɚɣɤɚ Ɇ8 2 

5 GB93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 4 

6 GB5783-M10×35 ȼɢɧɬ ɫ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ Ɇ10ɯ35 4 

7 GB889-M12 ɋɬɨɩɨɪɧɚɹ ɝɚɣɤɚ Ɇ12 4 

8 GB93-12 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 4 

9 MRS80-802004-70 ȼɢɧɬ Ɇ12ɯ70 4 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


3 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ Ⱥ

ɉɨɡɢɰɢɹ № Ⱦɟɬɚɥɶ № Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

10 MRS80-801002 Кɪɵɲɤɚ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 1 

11 MRS80-801003 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 1 

12 MRS80-801010 ȼɨɡɞɭɲɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ 1 

13 MRS80-801004 Ⱦɟɪɠɚɬɟɥɶ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 1 

14 MRS80-801005 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 1 

15 MRS80-801007 Ɇɚɫɥɹɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ 1 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


4 

16 MRS80-801006 ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 1 

17 GB3452.1-14×3.55 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

18 MRS80-801001 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ 1 

19 GB97.1-14 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 1 

20 GB6173-M14×1.5 ȼɢɧɬ ɫ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ Ɇ14ɯ1,5 1 

21 MRS80-801005 Кɪɚɧ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 1 

22 Q673B-Φ9 Ɂɚɠɢɦ ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ 4 

23 MRS80-801011A Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɲɥɚɧɝ 1 

24 MRS80-801009 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ 1 

25 MRS80-801011B Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɲɥɚɧɝ 1 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ ȼ

ɉɨɡɢɰɢɹ № Ⱦɟɬɚɥɶ № Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

26 EMR70.5000 Ɋɭɱɤɚ 1 

27 GB6170-M6 Ƚɚɣɤɚ Ɇ6 2 

28 GB93-6 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6 2 

29 GB97.1-6 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 6 2 

30 EMR70-9910 Ɋɵɱɚɝ ɞɪɨɫɫɟɥɹ 1 

30-1 EMR70-9910-1 Кɚɛɟɥɶ ɞɪɨɫɫɟɥɹ 
31 GB276-M6X15 ȼɢɧɬ ɫ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ Ɇ6ɯ15 2 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


5 

32 GB6170-M8 Ƚɚɣɤɚ Ɇ8 1 

33 GB93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8 9 

34 GB97.1-8 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 8 1 

35 MRS80-805004 Ɋɟɡɢɧɤɚ 1 

36 GB5783-M8×20 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ8ɯ20 8 

37 MRS62-6000 Ⱥɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪ 2 

38 MRS62-5003R Ɂɚɳɢɬɧɚɹ ɪɚɦɚ, ɩɪɚɜɚɹ 1 

39 MRS62-5003L Ɂɚɳɢɬɧɚɹ ɪɚɦɚ, ɥɟɜɚɹ 1 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


6 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ ɋ

ɉɨɡɢɰɢɹ № Ⱦɟɬɚɥɶ № Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

40 GB5783-M6×20 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ6ɯ20 11 

41 GB93-6 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6 11 

42 GB97.1-6 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 6 11 

43 MRS62-4002A Кɪɵɲɤɚ ɤɚɪɬɟɪɚ 1 

44 MRS62-4003 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 

45 MRS80-804101C Кɪɢɜɨɲɢɩɧɚɹ ɩɟɪɟɞɚɱɚ 1 

46 60CLX-ZC-2 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 1 

47 EMR70-4001 Кɚɪɬɟɪ 1 

48 GB1152-M6 Ƚɚɣɤɚ Ɇ6 1 

49 60CLX-ZC-1 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 2 

50 MRS80-804102 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 

51 GB93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8 10 

52 GB5783-M8×25 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ8ɯ25 3 

53 60CLX-OXQ-1 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

54 MRS80-804404A Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 1 

55 MRS80-804302 Шɚɣɛɚ 1 

56 GB893.1-52 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 52 1 

57 60CLX-ZC-3 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 1 

58 MRS80-804301B ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɫɬɟɪɠɟɧɶ 1 

59 MRS80-804201C ȼɚɥ-ɲɟɫɬɟɪɧɹ 1 

60 GB1095-6×20 Шɩɨɧɤɚ 1 

61 GB894.1-35 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 35 1 

62 60CLX-ZC-4 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 1 

63 60CLX-OXQ-2 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

64 60CLX-CXMFQ ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 1 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


7 

65 EMR70.8000 Ɋɚɡɞɟɥɢɬɟɥɶ 1 

66 MRS80-807000b Ȼɚɪɚɛɚɧ ɦɭɮɬɵ 1 

67 MRS80-804202 Ɋɚɡɞɟɥɢɬɟɥɶ 2 

68 GB5783-M8×30 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ8ɯ30 1 

69 MRS80-809006 Шɚɣɛɚ 1 

70 GB1095-5X25 Шɩɨɧɤɚ 1 

71 EMR70.9000 Ɇɭɮɬɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

72 EMR70.0002 Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 1 

73 GB70.1-M8×25 ȼɢɧɬ ɫ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ Ɇ8ɯ25 4 

74 EMR70.0005 Ɏɥɚɧɟɰ 1 

75 GB97.1-8 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 4 

76 GB5783-M8×40 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ8ɯ40 4 

77 HONDA GX160 SD2 Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ 2 

78 GB97.1-10 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 2 

79 GB93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10 2 

80 GB5783-M10×40 ȼɢɧɬ ɫ ɭɝɥɭɛɥɟɧɢɟɦ ɩɨɞ ɤɥɸɱ Ɇ10ɯ40 2 

81 GB889-M10 ɋɬɨɩɨɪɧɚɹ ɝɚɣɤɚ Ɇ10 2 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


8 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


9 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ D

ɉɨɡɢɰɢɹ № Ⱦɟɬɚɥɶ № Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

82 GB70-M10×20 ȼɢɧɬ ɫ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ Ɇ10ɯ20 4 

83 GB93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10 8 

84 GB70-M10×40 ȼɢɧɬ ɫ ɲɟɫɬɢɝɪɚɧɧɨɣ ɝɨɥɨɜɤɨɣ Ɇ10ɯ40 4 

85 JB/ZQ4450-

M14×1.5 

Ɂɚɝɥɭɲɤɚ ɫ ɪɟɡɶɛɨɣ 2 

86 MRS80-803112 ɉɪɨɤɥɚɞɤɚ 4 

87 MRS80-803101B ɉɥɚɫɬɢɧɚ ɩɨɞɨɲɜɵ 1 

88 GB3452.1-

87.5×3.55 

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

89 MRS80-803002B ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɪɭɠɢɧɚ 2 

90 MRS80-803001B ɇɚɪɭɠɧɚɹ ɩɪɭɠɢɧɚ 2 

91 MRS80-803306 Ɂɚɝɥɭɲɤɚ 2 

92 MRS80-803302 ɉɨɪɲɧɟɜɨɣ ɩɚɥɟɰ 1 

93 MRS80-803301B Шɬɨɤ ɩɨɪɲɧɹ 1 

94 GB/T91-3.2×32 ɉɚɥɟɰ 1 

95 MRS80-803102A Цɢɥɢɧɞɪ ɩɪɭɠɢɧɵ 1 

96 MRS80-803304 ȼɟɪɯɧɢɣ ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ 1 

97 MRS80-803305 ɇɢɠɧɢɣ ɨɝɪɚɧɢɱɢɬɟɥɶ 1 

98 MRS80-803303 ɉɨɪɲɧɟɜɚɹ ɤɚɦɟɪɚ 1 

99 GB/T6178-M18×1.5 ȼɢɧɬ Ɇ8ɯ1,5 1 

100 GB3452.1-160×5.3 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

101 MRS80-803201A ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɚɹ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 1 

102 MRS80-803202 ɉɚɥɟɰ 2 

103 GB93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10 4 

104 GB5783-M10X35 ȼɢɧɬ Ɇ10ɯ35 4 

105 GB3452.1-160×3.55 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

106 MRS80-803205 Ɋɚɡɞɟɥɢɬɟɥɶ 2 

107 MRS80-803204 Ɂɚɠɢɦ ɝɨɮɪɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɬɪɭɛɤɢ 2 

108 MRS80-803203 Ƚɨɮɪɢɪɨɜɚɧɧɚɹ ɬɪɭɛɤɚ 1 

109 GB/T6170-M8 Ƚɚɣɤɚ Ɇ8 2 

110 GB97.1-8 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 2 

111 T5783-M8X35 ȼɢɧɬ Ɇ8ɯ35 2 

112 MRS80-803111B Цɢɥɢɧɞɪ ɩɪɭɠɢɧɵ 1 

113 GB1160.2-M24×1.5 Ⱦɚɬɱɢɤ ɭɪɨɜɧɹ ɦɚɫɥɚ 1 

114 GB3452.1-95×2.65 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


10 

EMR70H ɋɉɂɋɈɄ ȾȿɌȺɅȿɃ ȿ

ɉɨɡɢɰɢɹ № Ⱦɟɬɚɥɶ № Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ

115 EMR70.2003 Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɨɲɜɵ 2 

116 GB889-M10 ɋɬɨɩɨɪɧɚɹ ɝɚɣɤɚ Ɇ10 7 

117 GB93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10 7 

118 GB96.1-10 ɉɥɨɫɤɚɹ ɲɚɣɛɚ 1 

119 MRS80-802002 ɉɨɞɨɲɜɚ 1 

120 MRS80-802001 Ɇɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɣ ɥɢɫɬ 1 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


11 

121 MRS80-802005 ȼɢɧɬ Ɇ10ɯ52 7 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru
http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

